CE 2 Résolutions de problémes (4)

Inventer la question qui peut aller avec chaque probléme et y répondre.

Probléme 1 : Océane achete une boite contenant 24 biscuits. Elle en mange 6.

(QUBSTION  .eiiiiiiieeeeeiiit et e e e oottt e e e e e ettt eeeeeeeettteeeeeeeetuaaeeaeeaatssasaeeeaasssssaaeeaasasssaaeeeaansssasaeeeaansssssaaeeaassssssaeeeaansssaaeeeeaannssaseeeeeaatsaaeeeeaanraaeeeeeaannreeeas

REPONSE .ottt e

Probléme 2 : Lucie a 15 ans; son frere Clément a 6 ans de moins qu’elle.

(QUEBSTION  .ueiiiiiiieeeectie et eeeeet et e e e e ettt e e e eeeetaeeeeeeeeetaaaeeeeeeetssasaaeeaaassssaeeeaasasssaaeeeaansssasaeeeaaassssaeeeeeasssssseeeeaatassaeeeeaasssaeeeeeeaatsaaeeeeeaaraareeeeaanrreeens

REPONSE ..ttt e

Probléme 3 : Au cours d’une exposition, un artiste peintre vend quatre tableaux au prix de 200 euros 1’un.

(QUEBSTION  .eiiiiiiieeeeeiit et eeeectt et e e e e eectt et e e e eeeetaeeeeeeeeetaaaeeeeeeeetssaaaeeeeeasssssaeeeeanassssaeeeaaasssasaeeeeaasssaeeeeaassaseeeeeaaataseaeeeeeatasaeeeeeeaatraaeeeeaaaraaaeeeeeanarreeens

REPONSE ..ttt




Probléme 4 : Au cours de la séance d’éducation physique, les éléves de monsieur Leroux ont effectué 5 tours de piste ; celle-ci mesure 400 m.

(QUBSTION  .eiiiiiiiiiieeiiii e e e ettt e e e e ettt e e e eeeettreeeeeeeeutaaaeeeeeaaaesseaeeeaasesassaeeeaasssssaeaeeaansssasaeeeaanesassaeeeaansssasaeeeaannssesaeeeaanataaaeeeeaantraeaeeeaantrraeaens

REPONSE ..ottt et

Probléme S : Sur une bobine de 100m de fil, un pécheur en coupe 15 m.

(QUESTION  .eeiiiiiiieeeiiii e e e e ettt e e e e ettt e e e e eeettraeeeeeeastasaaeeeeaasaasssaeeeasssssaeeeaassssssseaeeassnssasaeeeansnsssaeeeeasnsssaaeeeeasnssseeeeeanesaaeeeeeaannraaeeeeeannnrraeaens

REPOMSE : .o

Probléme 6 : Les vacances commencent le 24 octobre; nous sommes le 12 octobre.

(QUEBSTION : .eiiiiiiieeeeiiiii et e e e ettt e e e e e ettt e e e e eeettraeeeeeestasaaaeeeaasusaseaaeaaasssassaeeeaassssssaeeeaansssasaeeeassssssaeeeanessssaeeeasnssseaeeeaasstsaeaeeeaannsrereeeeaantrraeaens

REPOMSE : .o




